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Partial |Punctaj
Barem subiectul | Orice rezultat numeric care se incadreaza in marja de eroare de 10p
1,5% se considera corect.
a.
p=T2Tm 05p
Paps
V =223,4cm3 05p
v 2p
S=1 05p
S =10,4 cm? 0,5p
b.
Mg, =M, —M; 05p
Muyisip = 42,5 g 0,25p
Vnisip =S(H - hz) —S(H - hl) = S(hy — hy) 05p
Vnisip = 15,6 cm® 0,25 p 2p
mnisip
Pnisip = Vo 0,25p
nisip
Pnisip = 2,7¢g 0,25p
C.
Ms = My + Mgp3 de deasupra nisipului T Mapi dinnisip T Maisip 05p
Mapa de deasupra nisipului = PapaS Rz — Ry) 0,25p
mapé de deasupra nisipului = 26’0 g 0,25 p
Muyisip cu apa = Mapi din nisip + Myisip = Ms — My — Myps de deasupra nisipului 0,25p
Muisip cu apa = 118,6 g 0,25p
Vnisip cuapi — S(H - h3) 0,25p
Vnisip cuapi — 70,7 g 0,25p
Densitatea nisipului cu apa este: Ppisip cu aps = % =1,7g/cm3 05p
Atunci cand vasul este umplut complet cu nisip cu apa: M = My + Prisip cu apsSH 0,25p 6p
M =5208¢g 0,25p
Volumul nisipului cu apa este egal cu volumul vasului: 05p
Viotat = Vi apa T Vi nisip = V =SH ’
M; nisip si apa = M —my 0,25p
M, nisipsi apa = Mapé + Mnisip = papéVt apa t pnisith nisip 05p
M, nisip cu apa — 380,1g 0,25p
Mapa = Paps pnisipV - IVI_tnisip si apa 1 D
pnisip papé
Mgps = 131,2 g si My, = 2489 g 0,5p

1.
2.

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul final va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

corecte din rezolvarea elevului.

Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu ponderea ideilor



MINISTERUL EDUCATIEI SI CERCETARII
Olimpiada Nationala de Fizica
Slobozia 10-15 aprilie 2025
Proba teoretica
ClasaaVl-a

BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

pagina 2 din 4
Partial |Punctaj
Barem subiectul 11 10 p
a.
Setul 1 de masuratori a fost efectuat cu dinamometrul C
Setul 2 de masuratori a fost efectuat cu dinamometrul A 0,75p
Setul 3 de masuratori a fost efectuat cu dinamometrul B
Dinamometrul A indica corect deoarece valoarea fortei indicata de dinamometru 0,75p
este egala cu greutatea masei suspendate. 2p
Dinamometrul B indica valori mai mici decat dinamometrul A. 0,25p

Dinamometrul C indica valori mai mari decat dinamometrul A, deci acul indicator | 0,25p
este deplasat in jos fatd de pozitia corecta

b.
Relatie pentru dinamometrul A: F = G 0,5p
Relatie pentru dinamometrul B: F = G — 0,1 N 05p 1,5p
Relatie pentru dinamometrul C: F = G + 0,05 N 05p
C.
Nr crt m (g) G (N) Fo (N) Al(cm)
1 20 0,2 0,2 4
2 30 0,3 0,3 6 2
3 40 0,4 0,4 8 P
4 50 0,5 0,5 10
5 60 0,6 0,6 12

completarea corecta a valorilor din tabel:
pentru completarea valorilor greuttii se acorda 0,5p (5x0,1p);
pentru completarea valorilor fortei elastice se acorda 0,5p (5x0,1p); 4p
pentru completarea valorilor alungirii se acordd 1p (5x0,2p);

trasarea corecta a graficului 1p
calculul constantei elastice:

_ Felastics
k=l .
P

pagina 3 din 4

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul final va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatad corespunzator, proportional cu ponderea ideilor
corecte din rezolvarea elevului.
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d.

Daca dinamometrul B incepe sd indice de la suspendarea unei mase minime inseamna
ca forta de frecare este egala cu greutatea acelei mase:

Ffrecare = mminim ’ g 0’5 p

Ffrecare =01N 05p
pentru a indica valoarea corecta a fortei trebuie sa deplasam indicatorul
dinamometrului B 2,5p

G

Ax — m]L(an 1 p

Ax = 0,02 m
Sensul deplasarii este in jos 0,5p

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul final va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatad corespunzator, proportional cu ponderea ideilor
corecte din rezolvarea elevului.
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Barem subiectul 111 10 p
a.
Lagc =V (tl - toe) 05p
Lpec =62(800 s—150 s)=3900 m 05p
S
Distantele parcurse de loana pana in punctele de intalnire cu Alex si cu restul 0,8p 3p
biciclistilor sunt: D, =V (t, —ty)
k 1 2 3 4 5 6 1,2p
D, /m 3900 4110 4230 4410 4530 4650
b.
=V -At
Leea - 05p 1p
Lega =6—-716 S=4296 m 05p
S
C.
Distantele d, parcurse de fiecare elev pand la momentul intilnirii cu loana se
calculeaza cu relatia: d, =L.g, +Laec — Dy 1p
Duratele in care sunt parcurse aceste distante de cétre fiecare elev se calculeaza cu 1
datele din enunt, prezentate in Tabelul 1 si Tabelul 2, folosind relatia: At, =t, —tg, P
Vitezele v, (k=1,.., 6) cu care s-au deplasat Alex si colegii sdi pana la momentul
intalnirii cu loana, se pot determina pe baza distantelor d, , si a duratele At, in care 1 6
p Y
acestea sunt parcurse, cu relatia: v, = Ad—"
K
d, /m 4296 4086 3966 3786 3666 3546
At /s 800 805 795 795 785 775 3p
vy 1 (m/s) 54 51 5,0 4,8 4,7 4,6

Barem propus de:

prof. Marian Viorel ANGHEL, Liceul Teoretic ,, Petre Pandrea” Bals
prof. Florina BARBULESCU, CNPEE

prof. Irina DUMITRASCU, Casa Corpului Didactic, Vaslui

prof. Viorel SOLSCHI, C.N. ,, Mihai Eminescu” Satu-Mare

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul final va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatad corespunzator, proportional cu ponderea ideilor
corecte din rezolvarea elevului.



